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Feladatlap a hangokrol

. Ahang ... (transzverzalis, longitudindlis) nyoméshulldm.
Levegdben .................. (220 m/s, 330 m/s, 453 m/s) sebességgel, vizben, szilard
anyagokban anyagtol fliggéen akar ..................... (1500 m/s, 2050 m/s, 2500 m/s)

kortili sebességgel terjed.

A hangot féként a fiillinkkel halljuk, dea ....................... (boriink,
koponyacsontjaink, iziileteink) is részt vesznek az érzékelésben.

Nagyjabol 20 Hza ................. (legmélyebb, legmagasabb) 20 000 Hz a
(legmélyebb legmagasabb) hang, amit még mi, emberek hallani képesek vagyunk.

A 20 Hz-nél alacsonyabb frekvencidju rezgéseket ...................... (infrahangnak,
ultrahangnak), a 20 000 Hz-n¢l magasabb frekvenciaju hangokat
.................................... (infrahangnak,ultrahangnak) nevezziik.

Emberek szamara nem hallhat6, de az allatok koziil sokan halljak az ultrahangokat,
kozismert, hogy a.............ccoovennnnn. (macskak, kutyak, papagajok) is reagalnak ra. A
.................... (denevérek, delfinek, kutyak) maguk is allitanak el6 ultrahangot a
tajékozodasuk soran.

Az ember halloképessége a mindossze ............ (20, 40, 45) kilohertzes
maximalis hallhat6 frekvencidjaval meglehetdsen gyenge mas fajokhoz képest.

A héziéllatok, mint a kutydk, macskak és egerek ............ (48, 50, 65) kilohertzig
terjedd tartomanyban képesek észlelni a hangokat.

A delfinek és balnak (65, 80, 100 ) kilohertzig, néhany denevérfaj akar
............... (65, 80, 100) kilohertz frekvencia feletti hangokat is képesek
meghallani.

Az éllatvilag leghangosabb hangjat egy apro allat produkélja, a...................
(Astacus astacus, csattogd garnéla, dzsiai Oridsrak). Az elsé laban 1évo
bokszkesztytire hasonlit6 talméretezett olloval egy 1égbuborékot (kavitaciods
buborékot) hoz létre, ami 150-200 decibel hangerdvel robban szét.

. Ezt szorosan kovetik a kék balnadk és a bardzdas balnak, amelyek ....... (110, 140,
180) decibelig terjedd hangerdvel ,,beszélgetnek™ egymassal.

. A leghangosabb szarazfoldi allat a bogdmajom. A fiilsiketitd kidltozasahoz
.................. (150, 175, 200) Hertz koriili frekvenciatartomanyt hasznal, ami
idedlis, hogy athatoljon a siirli es6erddn.
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